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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE/MEDLEMSMØDE 

DATO Tirsdag den 5. marts 2024 

TIDSPUNKT 19.00-21.00 

STED Biblioteket i Rønne, mødelokale 2 

DELTAGERE Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, Rasmus Sprotte, 
Morten Warming, Thomas Garfort, Jeppe Munk Rebsdorf, Uffe 
Lundsgaard Thomsen, Sofie Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Thomas, Morten 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde. 

Referat: Nyt punkt på dagsordenen 7) Årsplanen. Referatet godkendt. 

2) Nyt fra 

- Formanden 

Referat: Intet. 

- Partikontoret 

Referat: Intet. 

- Regionen 

Referat: Intet.  

- Landsledelsen 

Referat: Der har primært været drøftelser omkring eventuelle 

regeringsdannelser med M eller B efter Pias udmeldinger om det. Desuden er 

mandat i forhold til CO2-forhandlingerne drøftet – mere om det senere. 

- Øvrigt 

Referat: 

SFU holder landsmødet i påsken. 

Multihuset holder Åbent hus den 23. marts, kl. 14-16. Derefter er der 

repræsentantskabsmøde, hvor Britta deltager for SF. AG sender flyer ud til 

bestyrelsen med referat. 

3) Konstituering 

Bestyrelsen skal efter generalforsamlingen konstituere sig med: 
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• næstformand 

• kasserer 

• medlemsansvarlig  

Desuden besluttede sidste bestyrelsesmøde, at der skulle en drøftelse til om, 

hvordan opgaverne i bestyrelsen kunne uddelegeres mere. 

Referat: 

Næstformand: Kasper 

Kasserer: Mogens 

Medlemsansvarlig: Vi skyder den til næste møde, og forhører os hos Morten og 

Thomas inden. 

I forhold til uddelegering: 

SoMe: Sofie vil gerne hjælpe. Vi tager en drøftelse om formål og aktivitet på et 

senere møde. Sofie, Rasmus og Andreas tager nogle drøftelser. 

Eventuelt sekretær drøftes også på næste møde. 

Der bliver også brug for en valgkampansvarlig til KV25. 

4) Forberedelse af Pia Olsens Dyhrs besøg på Bornholm 

Pia har tilbudt at besøge Bornholm i april eller maj. 

Praktik og plan for besøget. 

Referat: Overordnet tematik kan være: EU, Bornholm og miljøet. 

Måske kan vi finde en landmand, der kan pege på mulighederne for moderne 

landbrug (Thor Kure). Vi kan også spørge Frederik Tolstrup; kender han måske en 

konventionel landmand, der har rykket sig lidt. 

Det kan også være Energiø og vindmøller, der er tema. 

Eventuel debat/oplæg i caféen på teateret. 

5) KV-arbejdsgruppe 

Vi skal have nedsat en arbejdsgruppe, der skal forestå processen op mod 

kommunalvalget – herunder planlægge og gennemføre workshops om 

valgprogram og finde egnede kandidater til listen.  

Referat: Kasper, Jeppe, Uffe, Britta, Sofie ønsker at være med i arbejdet. AG sender 

foreløbig plan og mailadresser til Kasper. 

Det gælder om at få bygget kalenderen op, få lavet valgprogrammet og gerne 

noget kandidathøring.  

6) Valgkampagne EP24 

Drøftelse af valgkampagnen op til Europaparlamentsvalget 9. juni: 

• Hvilke typer af aktiviteter, vil vi gennemføre? 

• På gaden med regionens talenthold? 
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• På gaden med de øvrige kandidater? 

• Debatarrangementer? 

• Ophængning af plakater (fra kl. 12.00 lørdag 18. maj) 

Udkast til kampagneplan vedhæftet (BILAG 2) 

Referat: Plan gennemgået og tilføjet et par punkter. Vi forhører os hos Rasmus og 

Villy, om de er interesserede i at komme herover i forbindelse med Kr. Himmelfart. 

7) Årsplan 2024 

Revidering af årsplan. 

Referat: Vi skyder det til næste møde, der i så i øvrigt ligger en torsdag. 

Medlemsmøde 

8) Strategi kommunalvalg 2025 

Drøftelse af hvilke mærkesager, vi skal stå på frem mod kommunalvalget og en 

indledende drøftelse af, hvordan vi kan placere os i konstitueringen, samt hvilke 

partier vi skal begynde at tage kaffe møder med i hvilken rækkefølge 

Referat: 

Drøftet. 

9) Valg af folketingskandidat/-kandidater 

Medlemsmødet skal beslutte, hvilken opstillings- og anmeldelsesform, der skal 

anvendes til folketingsvalget. Dernæst skal indkaldes til fællesmøde i storkredsen, 

som er planlagt til at være sammenfaldende med a-opstillingsmødet til 

kommunalvalget den 27. august 2024. 

Valg af opstillingsform 

Forslag: Fællesopstilling 

Valg af anmeldelsesform 

Forslag: Sideordnet opstilling med nominering 

Referat: Vi lægger et møde medio august (undgå Wonder), hvor vi også klan lave 

kandidathøringer. 

10) Landsmøde 2024 

Gennemgang af forslag til behandling på landsmødet. 

Referat: Der var gode drøftelser om Gaza/Israel og en eventuel regering med 

Moderaterne. 

11) Eventuelt 

Referat: Intet. 
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For referatet, 

Andreas 


